

中国科学院—当日要闻

- 中科院举行纪念知识创新工程10周年党外人士座谈会
- 黄润乾院士荣获2007年度云南省科学技术奖突出贡献奖
- 中国科学家在禽流感病毒聚合酶研究中取得重大突破
- 云南省省长秦光荣视察版纳植物园
- 经济日报: 中科院知识创新工程10年结硕果
- 经济日报: 中科院科技咨询评议工作纪实
- 新华社: 十年创新路——写在中科院知识创新工程十周年之际
- 文汇报: 中科院上海分院系统在知识创新工程十年间
- 科学时报: 记中国科学院实施知识创新工程十年
- 中国科学院上海浦东科技园举行项目奠基仪式

当前位置: [首页](#) > [新闻](#) > [一线报道](#) >> [正文](#)

农业生态工程重点实验室被评为湖南省一类重点实验室

亚热带农业生态研究所

7月9日, 湖南省科技厅召开了湖南省重点实验室评估工作总结暨经验交流会。会上宣读了2007年湖南省重点实验室评估结果, 32个重点实验室中, 有9个被评为一类重点实验室, 17个被评为二类重点实验室, 6个被评为三类重点实验室。其中以中科院亚热带农业生态研究所为依托单位的农业生态工程重点实验室首次参与评估就被评为了一类重点实验室。该重点实验室主任吴金水研究员作为优秀重点实验室代表在会上作了典型发言, 同时, 与会代表还现场参观了“起点高整体实力强”的农业生态工程重点实验室。

农业生态工程湖南省重点实验室于2003年11月批准成立, 2006年1月通过验收并正式挂牌。经过短短几年时间的建设, 该实验室得到快速发展。目前拥有居国际先进的仪器装备, 通过创新管理机制显示了较好的开放平台功能, 为构建湖南科技创新体系发挥了重要作用, 为地方经济建设发展作出了积极贡献。

[2008年7月10日]

[[评论几句](#)] [[推荐给同事](#)] [[关闭窗口](#)]